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MINISTERUL FINANȚELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj-Napoca

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Satu Mare

Serviciul Asistență și oferire servicii contribuabili

Noul plafon neimpozabil în cazul veniturilor din pensii

Baza legală :

LEGEA nr. 244 din 5 septembrie 2024 pentru modificarea alin. (1) al art.
100 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal şi stabilirea unor măsuri fiscale,
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 899 din 5 septembrie 2024

Noutatea introdusă:

Noul plafon lunar neimpozabil pentru veniturile din pensii este de 3.000 lei.

Se modifică art. 100 din Codul fiscal astfel încât venitul impozabil lunar
din pensii se stabileşte prin deducerea din venitul din pensie a sumei
neimpozabile lunare de 3.000 lei (anterior suma neimpozabilă lunară era de
2.000 lei).

Data intrării în vigoare:

Aceste prevederi intră în vigoare la data de 1 octombrie 2024 şi se
aplică începând cu veniturile din pensii aferente lunii octombrie 2024.

Atenție ! Prin derogare de la prevederile art. 101 alin. (2) lit. b) şi c) din
Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările
ulterioare, începând cu veniturile din pensii aferente lunii octombrie 2024,
acordate în baza Legii nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat, cu
modificările şi completările ulterioare, plafonul de venit neimpozabil lunar
este de 3.000 lei.

Şef administraţie,
Ioan ŞIPOŞ Şef serviciu,

Angela Adriana MARINESCU

Material elaborat la data de 19 septembrie 2024


